

27 МАР 1978

4

ОМСКАЯ ПРА

СЕГОДНЯ —  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ТЕАТРА

Директор областного драматического театра М. Н. Ханжаров:

— В День театра мы даем «Гамлета» — спектакль из классического раздела нашего репертуара. Кроме того, представители Омского отделения Всероссийского театрального общества будут в этот день вручать призы участникам выставки театральной фотографии (вручение пройдет в нашем помещении).

С этого же дня начинается наша афиша, посвященная съезду. Мы думаем показать зрителям спектакли по пьесам советских драматургов — «Мария», «С вечера до полудня», «Так начиналась легенда», «Синие дожди». 30 марта — в день открытия съезда — состоится премьера новой постановки «Кто, если не ты». Это спектакль о Карле Лигети.

В ближайшее время проведем

## ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ

Нынешний Международный день театра необычен — он проходит в канун XXIV съезда партии, к которому с таким энтузиазмом готовится весь советский народ, в том числе и наша творческая интеллигенция.

Что в эти дни можно будет увидеть в омских театрах, чем они поражают зрителя? На этот вопрос отвечают:

две творческие встречи с рабочими нефтеперерабатывающего комбината и завода имени Баранова.

Заведующая литературной частью театра музыкальной комедии Т. Л. Плодовская:

— В Международный день театра мы покажем четыре спектакля: днем для детей дважды «Муху-Цокотуху», вечером — «Девчонке было 20 лет», а кроме того, в село Андреевку Омского района выедет группа наших артистов со спектаклем «Ты — это я!» Перед началом спектаклей будут небольшие беседы о Дне театра.

В честь съезда партии мы проводим неделю советской оперет-

ты, она будет проходить с 27 марта по 4 апреля. Покажем спектакли, которые мы считаем наиболее удачными — «На рассвете», «Требуется героиня», «Москва — Париж — Москва» и другие. В эти дни пройдет ряд встреч со зрителями: на шинном заводе, на заводе «Электроточприбор», с коллективом которого наш театр связывает давняя дружба.

Заведующая литературной частью Омского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола Г. Е. Дума:

— «Королевские цветы» — утром и «Мещане» — вечером идут у нас в День театра.

К съезду наш коллектив под-

готовил спектакль о выдающемся советском писателе Николае Островском. Называется он «Драматическая песня». Создана новая постановка по мотивам книги «Как закалялась сталь», которую так любит советская молодежь.

В дни съезда будут идти также наши лучшие спектакли — такие, как «Сказ о времени далеком и близком», «Итальянская трагедия» и другие.

Заместитель директора театра кукол М. И. Федорова:

— Сейчас мы выпустили новый спектакль «Не буду просить прощения». Он учит детей быть честными, уметь признавать свои ошибки, критиковать самого себя.

В настоящее время бригада театра работает в Москаленском и Иселькульском районах. Думаю, что сельские ребята, у которых сейчас, как и у городских, куклы, получают немало удовольствия.

У себя в городе будем показывать наиболее любимые мальчишам и девчонкам кукольные постановки: «Айболит», «Хочу быть большим», «Золотая девочка» и другие.